

“感谢你们的坚守和奉献”

县委书记陈军检查春节安全工作并慰问春节值班人员

■ 蔡佳桐



县委书记陈军(右)与环卫工人一一握手,致以节日的慰问。 蔡佳桐 摄

除夕当天,县委书记陈军对定城镇各单位开展春节安全检查并慰问春节值班人员。陈军在检查时强调,春节黄金周是全民欢庆的日子,在此期间,公安部门要加强巡逻、严防偷盗抢劫事件发生,维护社会秩序;医院要安排好值班人员,以应对春节期间可能出现的病人扎堆现象;另外,电力和水务系统也要确保节日期间供电、供水正常,确保市民能够过一个愉快、祥和的春节。

当天上午,陈军先后来到县委总值班室、机要局、南方电网、自来水厂、人民医院、公安局和环卫站等,每到一处,陈军都亲切问候这些仍然坚守一线的工作人员,并详细了解他们的工作情况。

县人民医院急诊中心内,医务人员各自忙碌在自己的岗位上。县政协副主席、县人民医院院长陈金堂向陈军汇报了医院的值班情况和应急措施等,并表示,春节期间,急诊中心全体医护人员将坚守岗

位,为病人提供满意的医疗服务。陈军对医院的工作表示肯定,他说,由于工作的需要,大家过年都回不去,医务人员是大家健康的卫士,借此机会,我代表县委、县政府感谢大家,祝大家新春快乐、阖家幸福。

在南方电网和自来水厂,陈军详细了解值班值宿安排情况和节日期间各项工作的开展情况,并叮嘱工作人员一定要安排好节日期间的供电安全和供水充足。

在县公安局指挥中心,陈军仔细询问节日值守、警力安排等情况,对长期以来公安机关为维护全县社会稳定、保障群众安居乐业做出的重要贡献给予肯定。并要求全县公安干警再接再厉,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,全力以赴做好春节期间的各项工作,确保春节期间全县社会治安稳定,让人民群众过一个安定、祥和、喜庆的节日。

扎实推进政府廉政建设

定安组织收看省政府第三次廉政工作会议

■ 黄荣海

2月25日下午,省政府召开第三次廉政工作电视电话会议。会议学习贯彻国务院第三次廉政工作会议和省纪委六届五次全会精神,总结2014年省政府系统廉政建设和反腐败工作,部署2015年省政府系统廉政建设和反腐败工作任务。定安在县委、县政府组织收看会议。县委副书记、县长符立东,县委常委、纪委书记符福来,县委副书记王建功、陈亮、吴坤江、莫汉博、陈创禄出席定安分会场会议。

会议指出,过去一年,

全省各级政府按照中央和省的部署,紧紧围绕服务国际旅游岛建设大局,廉政建设和反腐败工作取得了新的成效,有力保障了中央和省的重大决策部署的贯彻落实。

会议强调,在肯定成绩的同时,必须清醒地看到,目前全省廉政建设和反腐败工作面临的形势依然严峻,对存在的问题要高度重视,突出重点、细化措施,扎实做好今年政府系统廉政工作。会议要求,必须持之以恒落实中央八项规定和省委省政府二十条规定精神,严肃财经纪律,强

化对公共资金的监管;要倡导勤政有为,推动重大决策的落实;要加强领导,明确责任,确保廉政建设工作顺利推进。

符立东在会后要求,各单位要深入学习领会、坚决贯彻落实好中央和省里关于反腐倡廉的各项部署,以及省政府廉政工作电视电话会议精神,要敢于担当、不断改进、主动作为,要始终保持高压态势,坚决惩治腐败,从源头抓起,形成不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,确保党风廉政建设和反腐败工作落到实处。

县人民法院召开家属助廉座谈会

筑强廉洁司法教育第二道防线

为充分发挥家庭在反腐倡廉中的独特优势和重要作用,推动法院正在开展的廉洁司法集中教育活动,日前,县人民法院召开“全院干警家属助廉”座谈会,通过家属助廉、家属促廉、家庭养廉“三抓手”,筑强廉洁司法教育第二道防线。

座谈会上,县人民法院党组书记、院长李静云感谢各位家属多年来对法院各项工作的支持,并从自身要有廉洁意识、把好廉政“关口”、用心“经营”好家庭三个方面讲述了如何当好贤

内助、吹好枕边风、支持关心爱人搞好工作,为座谈会拉开了序幕。

会上,家属们结合实际纷纷畅谈感想及感受,并就如何当好家庭“贤内助、廉内助”、共筑亲情“防腐墙”等发表自己的观点和看法,大家纷纷表示,将发挥家庭的作用,不但要当好8小时以外的监督哨兵,更要当好“廉内助”,常吹廉洁风,常敲廉洁钟,以实际行动支持法院工作,积极投身反腐倡廉的活动中,共同筑起廉政建设的第二道防线。

会议要求各位干警家属要牢固树立正确的家庭幸福观念,营造和谐家庭氛围,用亲情的温暖来缓解干警的心理压力和工作压力,共同把好廉政关,不断提高拒腐防变的能力和廉洁自律意识。同时希望家属们在新的一年里一如既往地支持法院工作,使干警得以最佳的状态投入到工作中,为了家庭的幸福美满,为了法院的司法廉洁,一起联手筑牢廉洁司法教育“外围”防线,确保新的一年各项任务圆满完成。

(丁厚峰)



交警动态

未成年人无证驾驶易致事故

县交警部门呼吁家长加强假期监护

■ 叶松

近日,记者从县交警大队了解到,寒假期间,青少年无证驾驶摩托车上路的现象时有发生,这对自身和他人的交通安全带来极大的威胁,县交警部门呼吁广大家长在假期要加强对孩子的安全监管教育,平安出行,保护好自身生命财产。

记者了解到,寒假期间,学生们都会经常外出会友、游玩,为了出行方便,都会使用上家里的摩托车、电动车等交通工具,家长对此也习以为常,并未引起警惕。但许多未成年人未经正规的机动车驾驶资格培训、考

试,并不具备安全驾驶技能,加之心智尚未完全成熟,违法上路行驶易引发交通事故。

县交警大队副队长邓伦安表示,根据交通法规规定,未满12周岁不能驾驶自行车,未满18周岁不能驾驶机动车,希望广大家长在寒假期间做好孩子的监管,加强教育,平安出行。

据了解,未成年人驾驶机动车的现象在农村和城乡较多,在市区虽不多见,但也应引起家长的重视。据统计,2014年全县未成年人驾驶造成的事故共17起,死亡2人,受伤8人,需引起重视。

查酒驾 保平安

■ 叶松

近日,记者从县交警大队获悉,春节期间,县交警大队结合定安实际,在大年初一和大年初六两天开展两次酒后驾驶集中整治统一行动,有效预防和减少涉及酒驾道路交通事故,确保广大群众度过安全、祥和、快乐的春节。

据介绍,县交警大队针对春节期间群众探亲访友、聚会庆祝活动增多的特点,认真研究分析酒驾行为发生的规律特点,细化工作措施,由各中队领导带队上路,深入一线,加强指导,确保人员到位、措施到位、执行到位。

据了解,大年初一和大年初六执勤人员配备酒精测试仪,以县城地区沿江二路、经贸路、和平南路为重点

查处路段,对酒后驾驶、无证驾驶、乱停乱放等严重违法行为进行严厉打击。与此同时,交警大队还在17:00-19:00、23:00-01:00这两个时段,分别采取了设点、巡逻等方式对县城KTV、酒吧、烧烤园等娱乐场所展开行动,严厉打击酒后驾驶,发现一起,查处一起,按严处分,该拘留的拘留,该吊销驾驶证的吊销驾驶证。

行动期间,县交警大队共出动警力111人次,投入警车12辆,酒精检测仪3套,发放宣传资料600份,检查过往车辆324辆次,查处违法行为22起,未发现有酒后驾驶行为,为定安市民平安过节提供了有力保障。